Иформация о приеме на обучение по образовательным программам начального общего образования в МБОУ СШ № 99 на 2024-2025 учебный год  
Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, имеющих право первоочередного и преимущественного приема в МБОУ СШ № 99, а также проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля 2024 года и завершается 30 июня 2024 года.
   	 Директор школы издает приказ о приеме на обучение детей в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.
    	Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Количество мест для приема в первый класс в 2024-2025 учебном году – 100.
[bookmark: _GoBack]Обучение ведется по  учебно-методическому комплексу «Школа России».
График приема документов:
	День недели
	Время

	Кабинет 2-15, заместитель директора по учебно-воспитательной работе 
Щепина Наталья Николаевна

	Вторник
	08.00 – 14.00
	

	Среда
	15.00 – 19.00 
	

	Суббота
	08.00 – 12.00
	


Алгоритм записи ребенка в 1 класс:
· Ознакомиться с информацией о микроучастках (на сайте главного управления образования www.krasobr.admkrsk.ru или на сайте школы);

· Подать заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение   одним из следующих способов:
- в электронной форме посредством ЕПГУ;
При выборе способа подачи заявления в электронной форме через Портал Госуслуги заявители должны заблаговременно до даты начала приема заявлений пройти процедуру личной регистрации на сайте https://gosuslugi.ru или https://esia.gosuslugi.ru/registration/ с использованием своего номера СНИЛС и получить подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Ознакомиться с процедурой регистрации можно, перейдя по ссылке: http://vsegosuslugi.ru/registraciya-na-saite-gosuslugi/. 
- с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ;
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- лично в общеобразовательную организацию.

Общеобразовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки общеобразовательная организация вправе обращаться к соответствующим государственным информационным системам, в государственные (муниципальные) органы и организации.
· Получить подтверждение о приеме документов.

Перечень документов для приема на обучение в 1 класс

1) Личное заявление родителя (законного представителя) ребенка;

2) Информация об обучающемся для обработки данных в программе КИАСУО;

3) Согласие на обработку персональных данных;

4) Оригинал и копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;

5) Оригинал и копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

6) Оригинал и копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;

7) Оригиналы и копии документов, подтверждающих право внеочередного и первоочередного приема на обучение;

8) Оригинал и копия свидетельства о рождении полнородного или неполнородного брата или сестры, опекаемых или усыновленных детей (в случае использования права преимущественного приема на обучение);

9) Оригинал и копия заключения ПМПК (при наличии).
Родитель(и) (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации (все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык).
    Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению предоставлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка (медицинскую карту ребенка), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования ребенка и родителей, полис обязательного медицинского страхования.
       Для несовершеннолетних детей, не достигших возраста 6 лет 6 месяцев, либо достигших возраста 8 лет, необходимо разрешение учредителя.
    Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
Документы, регламентирующие порядок приема детей в 1 класс МБОУ СШ № 99:
· ст.55,67 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273 - ФЗ  (ред. от 08.12.2020) «Об образовании в Российской Федерации» (с изм. и доп. вступившими в силу от 01.01.2021);
· Приказ Минпросвещения России от 02.09.2020 № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" с изменениями от 08.10.2021, 30.08.2022, 23.01.2023;
· Приказ Минпросвещения России № 115 от 22.03.2021 "Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования"
· Устав МБОУ СШ № 99;
· Регламент предоставления муниципальной услуги по зачислению в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 99»;
· Положение о порядке приема и перевода на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ СШ № 99;
· Регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения (Распоряжение администрации города Красноярска "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдачи    разрешения на прием детей, не достигших возраста шести лет шести месяцев, в муниципальные образовательные учреждения города Красноярска" №12 от 14.02.2012 года, редакция от 22.10.2018 № 364-p);  
· Приказ ГУО администрации города Красноярска от 10.03.2023 № 116/п "О закреплении территориальных границ микроучастков за муниципальными образовательными учреждениями";


